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ASUNTO: Convocatoria a Vigésima Primera Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco,09 de diciembre 2021

Dr, Alberto losé Vázquez Qu¡ñones,
D¡rector Adm¡n¡strativo, Juddico e Innovación de la CEAr.

Por este medio me permito convocarlo a la vicÉSr A PRI¡qERA SEsIó¡f ORDINARIA
DEL CONIIÉ DE ADQUT$CIONES Y EITAJENACIONES DE LA COU$Ió ESTATAL
DEL AGUA JALISCO a celebrarse el próx¡mo miércoles 15 de diciembre del presente, a las
10:00 horas, misma que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixt¿) conforme a lo
establecido en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de
sesiones a distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la
CEAI, la cual se desarrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av,
Alemania No. 1377, Colonia llodema de esta C¡udad.

S¡n otro particular agradezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión

ATENTAMENT

coñisiéñ E§totdld.l
Jalisco
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lng. Carlos uirre Paczka
Director General y Presid del Comité de Adqu¡

De la Comisión Estatal del Agua de Jalisco.

"2021, año de la part¡c¡pación polít¡ca de las mujerés en Jalisco"
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Jo[[sco 0rl1553 RstE\tsrrt

t'
F 6 ru'tai'¿tst

Au. Fronc\o # 1726,

Colonio l'4oderno.
GLlodoLqjora, Jolisco. México
c.P 44190

coñ'súñ E§totol dét

Aguo Jol¡sco



oFICTO CEAJ-DG-1O29 -B I 2O2L,

AsUNTO: Convocator¡a a V¡gésima Primera sesión Ord¡naria Comité

Guadalajara, lalisco, 09 de d¡c¡embre 2021

L.A. Hermilio de la Torre Delgad¡llo,
Subdirector de Servicios Genelales
y Secretario Técn¡co del Comité de Adqu¡s¡c¡ones y Enajeñaciones de la CEAJ.

(Titular de la un¡dad Centralizada de Coñpras).
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la wcÉ§rt a PRú¡1ERA sEsló¡r aRDINARIA
DEL COI'ITÉ DE ADQUI CIONES Y EATA'EÍTACIO¡TES DE LA COMISIóN ESTATAL
DEL AGUA IALISCO, ¿ celebrarse el próximo m¡ércoles 15 de diciembre del presente, a las
10:00 horas, misma que se llevará bajo la modalidad a d¡stancia (mixta) conforme a lo
establecido en el Acuerdo por el cual se exp¡den los Uneamientos para la celebración de
sesiones a distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la
CEAJ, la cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av.
Aleman¡a No, 1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sín otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de ¡gual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión

ATENTAMEI{TE.

Au Froñcio # 172ó.
CoLonio Modernq.
Guodotojaro. Jotisco. México
cP. 4419o.
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'2021, año de la participación potítica de las ñujeres en Ja¡isco,,
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ASU TO: Coñvocatona ¿ Vig¿s¡ma Pñmera Ses¡óo Ordinaria Comité

GuadalaJara, Jalifo,09 de dicr€mbre 202t.

l{. .n D. x¡riem A§rid Bcltr¡n FcíÉndc&
1lü¡l.r R.p.t-ntrrt dd ()rfarD ¡nt .no d. Coítrd.
.ntt d Col¡ltó d. Adqr¡.ado.t . y Eñaranado¡.. d.l. CEAI,
Presente.

Por este medio m€ perm¡to coñvoc¿rt¡ a ta WCé§rt A PerXEn §§Iów üDrltARIA
oEL COXIúE DE AqUISIAOflES Y EflArE ACIdt$ DE lA @xl$Ofl €§rrttl
DEI AGUA ALIffi, ¿ celebra.5e el pró¡rmo mÉrco¡es 15 de dic¡embre del fes€nte, a las

10:00 horas, mrsma que s€ llevará baJo la modaldad a distanc¡a (mixta) conforme a lo
establecido en el Acuerdo por ei cual se expiden los Lrneamientos para la celebración de
ses¡ones a d¡stanoa virtuales o mrxtas, para ei Co.riite de Adqurscron€s y E¡ajeñacones de la

CEAJ, l¿ cu¿l se des¿rrollará ¿ su lez en la sala de luntas d€ ele Orgariismo, gta en Av.

Alem¿n¡a No. 1377, Coloñ¡a Modema de esta Ciud¿d.

9n oEo part¡cular agñdezco 5u puntual agstend¿, an€xo al prese¡te siNas€ enconrar el

Orden del Dia; de ¡gual mdtera via coneo elect ónl(o s€ le pr@.c¡onará en l¡nk electr(ilico
par¿ su enlace a la Ses¡ón,

ATE TA'{E TE.
11.'Ü

Paczka 6 Agucr JotiscoIn9.
Drrector Geñeral y de¡ Comrté de Adq

De la Comrgón Estatar d€l Agua de Jal¡s(o.

"2021. ¡ño d. li¡ D.nicip..itñ polittc. d. L. rnui.rr3 tn

c( D. ¡&.rro i6. V¡¡qr¡ q,ldr.á. tq.rr. ód Pr6¡.tnrc, Ct J Pr¿

< l3 Dri 2C2l
Lj ¿rnc. | .4 | t/úh\tA

R,ECIBIDO¡ f
Orsoúlñr.r¡od.Co rol

ahl 6 it¡'gstiE::

Rá6iETdb
I l5 BIDO

Jotisco
or'*",;n ¡¿"'ln¡¡'"t-", ¡""¿,"" .

,-

6 tae"*ii*:

L

Jotisco

2071/t



Au. Froncio rt lT2ó.
Cotonio Mode¡nd
Gudddlajoro. Jalisco. México
cP 44194.

oFICIO CEAJ-DG-1O29 -D I 2O2L.

ASUNTO: Convocatoria a Vlgésima Primera Sesión Ordinar¡a Comité,

Guadalajara, Jalisco, 09 de diciembre 2021

Dr. Gelac¡o luan Ramón Gutiérrez Ocegueda,
Subd¡rector Jurídico de la CEAJ,

T¡tular Representante del Área Juríd¡ca Encargada de las Adqu¡s¡ciones,
Enajenac¡ones y contratac¡ón de Servic¡os del Ente Púbico, añte el Comité
de Adquisic¡oñes y Enajenac¡ones de la CEAJ.

Presente.

Por este med¡o me permito convocarlo a la wcÉsIMA PRT ERA sEsIóN aRDINARIA
DEL CO¡I'TÍÉ DE ADQUI$CTONES Y ENA'ENACIONES DE IA CO¡L'$IóN ESTA|AL
DEL AGUA JAUSCO, a celebrarse el próximo miércoles 15 de diciembre del presente, a las
10:00 horas, m¡sma que se llevará bajo la modalidad a d¡stancia (mixta) conforme a lo
establecido en el Acuerdo por el cual se exp¡den los Lineamientos para la celebración de
sesiones a distanc¡a virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisic¡ones y Enajenaciones de la
CEAI, la cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av,
Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta C¡udad.

S¡n otro particular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrón¡co se le proporcionará en link electrónico
para su en¡ace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing, Carl
D¡redor General y

úirre Pa
del Com¡té de Adq

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco

'2021, año de la participac¡ón políüca de las ñujeres en Jalisco"

Dr. Alberc losé vázquez

t.A. Hermilio de la Tore
Jatisco
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cuadalajara, lali

ATENTAMENTE.

c.c. Dr- Alb€rtoJoé Vázque2 Qu¡ñon6, Suptente det ke.¡óeñte det

de la Com¡sión Esütal del Agua Jalisco. C I L A- )..r,.-.ao q¡"

d

ao ¡ aq

202t.
Jo(!tco

iciembre

Agt¿ü

Érb}SECRETARiA DE GE§NóN INTEGRAL DEL AGUA, RE DO
ING. JORGE GASTON GONZALEZ ALCERRECA.

SECRETARIO.
o, .ci.$ Ad¡liSiEtlc ¡¡rldiÉ .

INVTTADO ANTE EL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES OE LA CEA'.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la wGÉSIt a PRIT ERA SESIóIy aRDI ARIA
DEL COT'TTÉ DE ÁDQUI$CIONES Y ETTA'ENACIOAIES DE LA CO¡I'$IóÍT ESTATAL
DEL AGUA JALI1cq a celebrarse el próx¡mo m¡ércoles 15 de d¡ciembre del presente, a las
10:00 horas, misma que se llevará bajo ¡a modalldad a d¡stancia (mixta) conforme a lo
establecido en el Acuerdo por el cual se exp¡den los Uneamientos para la celebración de
sesiones a distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la
CEAJ, la cual se desarrollará a su vez en la Sala de luntas de este organismo, sita en Av.
Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Día; de igual manera vÍa correo electrónico se le proporcionará en link eledrónico
para su enlace a la Ses¡ón.
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u¡rre Paczka
omité de Adquisic¡onesDirector General y P

"2021, año de la participación pol¡ticá de las muieres en Jat¡sco"

L.A. Hermllio de la fone Delgadillo, S€oet¿rio Técn co det Comité¡
Cosme Annando Bala Flo.et Seoeta¡io Padicutdr de ta S€cretaía
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oFrcro cEAr-DG-1o29-F I 2O2t,
ASUNTO: Convocatoria a Vigésima Primera Sesión Ordinaria Comité.

SECRETARÍA DE LA HACIENDA PÚBLICA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JAUSCO.
C.P.C. JUAN PARTIDA MORALE9
SECRETARIO.
Preseñte.

At'nr Dr. Iván valdez Rojas.
Director General de Vinculación
y Evaluacíón con Entidades Paraestatales

Por este medio me perm¡to convocarlo a la WGESITTA PRILTERA SE§IO ORDÍ ARIA
DEL CONITÉ DE ADQUISTCTONES Y ENNETIACÍOAIES DE LA COUISIó¡T ESTATAL
DEL AGUA IALÍSCO, a celebrarse el próx¡mo miércoles 15 de d¡c¡embre del presente, a las
10:00 horas, misma que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (m¡xta) conforme a lo
establecido en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de
sesiones a d¡stancia virtuales o mixtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenaciones de la
CEAI, la cual se desarrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av.
Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta Ciudad,

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Sesión.
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de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

"2021, año de la part¡cipac¡ón política de las mujeres en U6co"

Dr. alb€.to los€ vázquez Quiñones, Sup¡ente del Pres¡dénte det Com¡té, CEAI. Para s¡
L.A. Hermil¡o de la Tore Delg¿dillq SecreErio Téorico det Gmité,
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cuadalajara, Jalisco, 09 de diciembre 2021.
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oFrclo cEAt-DG-1O29-G I 2021,
ASUNTO: Convocatoria a Vigésima Primera Sesión Ordinaria Comité.

Guadalaj

srcnEmni¡ oe lou¡r¡srnncró¡¡.
MTRo. RrcARDo Roon¡curz :¡uÉ¡e¿
SECRETARIO.

At'n: L¡c. David Mendoza Martinez,
Director General de Abastecimieñtos.

Por este medio me permito convocarlo a la wcÉSrn a PRI|qERA SeStón Oaotnlnll
DEL coqrrÉ DE ADeur$crouEs y ENAJEnAcToNEs or u coxtstón grtrtL
DEL AGUA IALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 15 de diciembre del presente, a las
10:00 horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (m¡xta) conforme a lo
establecido en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineam¡entos para la celebración de
sesiones a distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenac¡ones de la
CEA), la cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av.

Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

S¡n otro particular agradezco su punfual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Día; de igual maner¿ vía correo electrónico se le proporc¡onará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Ses¡ón.

ATENTAMENTE
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Ing. Carl
r Genera y
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I, año de la participación política de las muie¡es en Jal¡sco-

Uc. Alma Ivette Bp¡noz¿ C¡sillas, DirectoE de VtnoJtacióñ para Adquis¡cioñe6
LA, Hermfio de la for€ Detgaditto, Sécrebno Té.nico del Comite, CEA). p6r¿

Or. Alberto lo§é Vázquez Quiñones, Suplente det presidente del Comtté, CEA. pal¿ su conocimtento
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Guadalajara,

L--^-1L
Ing. Carl

Director General y

secnEmnÍr or o¡slnnouo ¡coróu¡co.
LIC. LUIS ROBERTO ARECHEDERRA PACHECO,

SECRETARIO.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la WGÉsf A
DEL COMITE DE ADQUISTCTONES Y ENNENACIONES DE LA COMISIOIII ESTAIAL
DEL AGUA JALISCO, a celebrarse el próx¡mo miérco¡es 15 de d¡c¡embre del presente, a las
10:00 horas, misma que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo
establecido en el Acuerdo por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebración de
sesiones a d¡stancia virtuales o m¡xtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la
CEAJ. la cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Orqan¡smo, sita en Av.
Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta C¡udad,

S¡n otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en l¡nk eledrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTA]TIENT

uirre Paczka
ie del Comité de Adqu¡s¡ciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco

f,,tj

"2021, año de la partic¡pac¡ón política de lás ñojerés en Jalisco"

0.. Alberto lose vázquez Quiñon€5, Supl€nte del Presidmte del Comté, CEA¡. Pard sJ conoomreñto.
L.A. Hemilio de la Tone Oelgadillq Secretario Téoico del Comitá CEAJ. Pala su conocimiento.
Uc. Efrcn DÍ¿z Casti¡lero, Seqetano fécnico de lá Secretari¿ de D€saíollo

\nr ü{)

6 i'ü'e¡emg¡
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Dr*c¡ón Adñ¡nirtnriv¿, Jurid:.o .
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ASUNTO: Convocatoria a Vigésima Primera Sesión Ordinaria Comité.
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AST NTO: Convocatoria a Vigésima Primera Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 09 de Dic¡embre 2021

SECRETARIA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL.
LIC. ANA LUCÍA CAMACHO SEVILLA,
SECRETARIO.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la WGÉSIMA PRIIIERA sEsIóIv aRDINARIA
DEL COI"ITÉ DE ADQUI CIONES Y E¡TNE¡TACTOTTES DE LA COÍ4$IóN ESTATAL
DEL AGUA lALIsco, a celebrarse el próx¡mo miércoles 15 de diciembre del presente, a las
10:00 horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a Io
establecido en el Acuerdo por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebración de
ses¡ones a distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la
CEAI, la cual se desarrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av.
Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase enco
Orden del Día; de igual ma
para su enlace a la sesión.

nera vía coneo electrónico se le proporcionará en kel

ATENTAMENTE.
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Ing. Ca u¡rre Paczka Rt.-". )O
Director Genera y del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Aqua lal¡sco. ?1/l^
"2021, año de la participación política de las ñujercs eñ Jal¡sco"

Dr. alberto lose vá¡quez Quiñones, Supleñt€ del Préidente, CEAI. Par¿ sJ conocim¡eñto.
L,A. Hermiio de ¿ Tore Delgádi lo, s€(reta¡o Técnico, CEAI. Para su
U€- EveLy¡ Ll¿beth Madñez G¿rci¿/ Coordinadord de lñÍiaes!1]cUira H
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ASUNTO: Convocatoria Vigésima Primera Sesión Ordinar¡a Comité.

G\-'
GuadaDÉA;lalísco, 09 de di6gnbre 2021

(ci¡t' !¡,vr,,'k
2l EC 13 14 $c3A75

corse¡enÍl ¡unÍDrcA DEL EsraDo DE JALrsco
MTRO. JOSE LUIS TOSTADO BASTIDAS, .J

TrfuLAR. :rf lPresente.

t4 CIA

rídica

Por este medio me permito convocarlo a la wcÉSlt A PRIMERA Sfgón Ono¡¡lln¡l
ott courÉ ot lDeurgdo¡lEs y ENNENAcrofiEs ot tl coutstón tsrlrlt
DEL AGUA JALIsco, a celebrarse el próximo miércoles 15 de diciembre del presente, a las
10:00 horas, m¡sma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo

establec¡do en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de
sesiones a distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la
CEAI, la cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av.
Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de ¡gual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Ses¡ón.

ATENTAMENTE.

¿

Ing, Carl
Director General y

Dr. Alberto José Vázque! Quiñones, Supterte det Ft!:ide¡te detGmité, CE§.
L.A- Hermilio de la Tone Detg¿dilo, Secretario TéqÍco det Comité, CEAJ. Para
Lic. l4ariana Yar€ly

u irre Paczka
del Comité de Adquisiciones

"2021, año de la participación polític. de las mujeres en Jat¡sco,,
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ASUNTO: Convocatoria a Vigésima Primera Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 09 de diciembre 2021.

CÁMARA NACIoNAL DE coMERcIo¿ SERVTCIOS Y TURISMO DE GUADALATARA.
LIC. RAúL URANGA LAMADRID,
PRESIOENTE,
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la wcÉ,rtla PRI\IIERA SESIó¡| 1RDINARIA
DEL COT'ITÉ DE ÁDQUI$AOITES Y ENNENACIO¡TES DE TA COI'$IóÍT ESTATAL
DEL AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 15 de diciembre del presente, a las

10:00 horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo

establec¡do en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de
sesiones a distancia virtuales o m¡xtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la
CEAJ, la cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av.
Alemania No. 1377, Colon¡a lvloderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrón¡co se le proporc¡onará en link electrónico
para su enlace a la Ses¡ón.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca u rre Paczka

de la Com n Estatal del Agua Jal¡sco.

del Comité de AdquisiDirector General y

.'!Tí,.)
"2021, año de la particip¡ción política de tas mujeres en J

Or. Albe.to Joé vázque2 Qu¡ñones, Suptente det pres¡dente det Comité, CEdt. para su conocimiento.
L.A. Hermilio de la fore Detgadillo, S€dEbrio Técnico det ComitÉ, CEAJ. para er conodmieíto.
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ASUNTO: Convocatoria a Vigésima Primera Sesión Ordinar¡a Com¡té.

Guadalajara, lalisco,09 de diciembre 2021

CONSEJO DE CÁMARAS INDUSTRIALES DE JALISCO.
ING. RUBÉN MASAYI GONáLEZ UYED&
COORDINADOR.

Por este medio me permito convocarlo a la wGÉSf A PRI|'IERA §ESIóÍ| ORDINARIA
DEL COUITÉ DE ADQUI$QOT{ES Y ENAJEITACTONES DE TA COTIISIóTT ESIAIAL
DEL AGUA IALISCO, a celebrarse el próx¡mo miércoles 15 de diciembre presente, a las 10:00
horas, m¡sma que se llevará bajo Ia modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Uneamientos para la celebración de sesiones a

distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEA), la
cual se desarrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No.
1377, Colonia Moderna de esta C¡udad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sÍrvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link eledrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca
Director General

rre Paczka Cóñilión Eddtal dél
Áci-iq Joli6codel Comité de Adquis¡civ

de la Comisión Estatal del Agua Ja¡isco.

'2021, año de la participación polít¡ca de las muieres en J IBO
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oFICIO CEAJ-DG-1O29 -M I 2O2L.

ASUI{TO: Convocatoria a Vigés¡ma Primera Ses¡ón Ordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 09 de d¡ciembre 2021

CONSEJO DE DESARROLLO AGROPECUARIO Y AGROINDUSTRIAL DE JALISCO, A.C.

REPRESENTANTE ACREDITADO ANTE EL CONSEJO NACIONAL AGROPECUARIO.

ING. CESAR IVÁN SILVA HINOJOS4
Presideñte.

ATENTAMENTE.
^^ñi.ióñ 

E tdt6ldc
Águo Jo-lisco

Ing. Carlos trre ka
Director General y Comité de Adqu¡si

de la Com n Estatal del Agua Jal¡sco.

Uc. ces¿r D¿niel Hemáñdé2 limén€z,

lBIDO

Or. Alberto]ose vázque¿ Quiñones, suplente del Presidente, CEA). Para su conocjm
L.A. Hemilio de ¿ Tore Delqadillo, Se.reta¡o Técnico, CEN. Par¿ su mnocirniento.

6 r¡ue¡arus
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Por este medio me permito convocarlo a la WGÉS lA PRIÍqERA Szgón Oaotnlul
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DEL AGUA IALISCO, a celebraBe el próximo miércoles 15 de dic¡embre del presente, a las
10:00 horas, misma que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (m¡xta) conforme a lo
establecido en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de
sesiones a distanc¡a virtuales o m¡xtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la
CEAJ, la cual se desarrollará a su vez en la sala de Juntas de este Organ¡smo, sita en Av.
Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía coneo electrónico se le proporcionará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Sesión.
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ASUNTO: Convocatoria a Vigés¡ma Primera Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jali
coñirió¡ ¡rterd d-l
Aguq Jqllsco

,,ÉÉmts§
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¡rre PaczkaIng. Ca
Director General nte del Comité de Adquisici
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4.

PRESIDENTE.
Presente. oiócc¿ñ AdñiniÍ'otta Jur{Alco .

Por este medio me permito convocarlo a la wcÉs la pruueal stgól oaotuau
oa courÉ oe tDeur$crouEs y ErttAtENAcIoIttEs or u conÉtón esrtrnt
DEL AGI,A JALÍSCO, a celebrarse el próximo m¡ércoles 15 de diciembre del presente, a las

10:00 horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distanc¡a (mixta) conforme a lo
establec¡do en el Acuerdo por el cual se expiden los Uneamientos par¿ la celebración de
sesiones a distancia v¡rtuales o mixtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la
cEAl, la cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av.

Alemania No. 1377, Colonia l"loderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Seslón.

ATENTAMENTE.
Cómisióñ F.tnt l dol
Ati:c ,fqlisco

de la Com¡sión Estatal del Agua lalisco

'2021, año de la participación pol¡üca de l¿s ñuieres en lalisco"

Dr. Alberto lose vá4uez Qu¡ñones, Suplente d¿l Presidente del

L.A. H€ñilio de la Tone Delg¿dillo, secretano Téoi€o d€l Com
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oFrcro cEAJ-DG-1029-Ñ/2021.

Guadalajara, Jalisco, 09 de d¡ciembre 2021

CONSEJO MEXICANO DE COMERCIO EXTERIOR DE OCCIDENTE, A.C

Lic. M¡guel Ángel Landeros volquarts,
Pres¡dente.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la wcÉsINA PRr|'IERA SESIóttl ORDIYARa
DEL COMITÉ DE ADQUI$ÜOITE, Y ENNENACIOAIES DE LA COTlISIóTT ESTATAL
DEL AaUA JALISCq a celebrarse el próximo m¡ércoles 15 de diciembre dei presente, a las
10:00 horas, m¡sma que se llevará bajo la modalidad a d¡strncia (mixta) conforme a lo

establecido en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebrac¡ón de
ses¡ones a distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la
CEAI, la cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este OBanismo, sita en Av.
Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta C¡udad.

sin otro part¡cular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Día; de ¡gual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. Carl
Qiredor General y

os u rre Paczka
el Com¡té de Adquisi

I de la Com¡sión Estatal del Agua Jalisco
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Colonio Moderño.
Guodolojoro. JoLisco, México
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oFrcro cEAr-DG-1o29-o I 2021.

ASUNTOT Convocatoria a Vigésima Pimera Sesión Ordinar¡a Comité

Guadalajara, laLisco,09 de diciembre 2021

Por este med¡o me permito convocarlo a la WGÉSINA PRIÍqERA SESIóIV ORDIMRIA
DEL COT,'ITÉ DE ÁDQUI$üOIVES Y E¡TA'ENACIONES DE LA CONISTON ESTATAL
DEL AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 15 de diciembre del presente, a las
10:00 horas, m¡sma que se llevará bajo la modalidad a d¡stanc¡a (mixta) conforme a lo

establecido en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de
sesiones a distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la
CEAJ, la cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av.

Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

S¡n otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la sesión.

ATENTAMENTE.
F

Ing. Carl
Diredor General y

aczka
del Comité de Adquis

de la Comi ón Edatal del Agua lalisco

'2021, eño de la participación política de las mujeres en

Dr, Alberto los€ Vázque, Quiñones, Slpleñte del Presidente del Comité, CEA). Para su conocimiento,

Jalisco
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L.c,P. Juan Manuel García Díaz,
subd¡rector de F¡ñanzas de la cEA.r.

Invitado,
Presente.

L.A. Hermilio d€ l¿ Tore Delgadilo, S€.reiano Té.n co del Comité, CEN. Para su
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